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Dotyczy: EZP-271-2-49/2018

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust 2 w zw. z art. 103 ust. 1 ustawy, Zamawiajacy — Uniwersytecki Szpital
Dzieciecy w Krakowie informuje, Zze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe sekwenatora wraz z
oprzyrzadowaniem i oprogramowaniem w ramach Narodowego Programu Rozwoju Medycyny Transplantacyjnej,
prowadzonym w {rybie przetargu niograniczonego ¢ wartosci ponizej kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie
art. 11 ust. 8 ustawy, wplynely do zamawiajacego pytania dotyczace tresci specyfikacii istotnych warunkow zamowienia.

Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami ponizej:

Pytanie 1 - SIWZ rozdziat lll pkt 5 oraz 6, Zatacznik nr 1 do SIWZ {istotne postanowienia umowy) §5 ust. 2, Zatacznik
nr 2 do SIWZ (Formularz oferty} — Gwarancja producenta.

Przedmiotem dostawy jest urzadzenie do sekwencionowania wraz z zestawem urzgdzen i akcesoriow pomogcniczych. W
przypadku oferowanego przez nas urzadzenia do sekwencjonowania objete jest ono 24-miesieczng gwarancjg oferowang w
oparciu o 12-miesieczng gwarancje producenta oraz 12-miesigczny kontrakt serwisowy, przy czym $wiadczenia te realizowane
$3 za posrednictwem autoryzowanego przedstawiciela. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie powyzej opisanegoe
rozwigzania? :

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie zaproponowanego rozwigzania pod warunkiem utrzymania
24 miesiecznej gwarancji jakosci udzielonej przez wykonawce.

Pytanie 2 — dotyczy; Zatacznik nr 1 do SIWZ (Istotne postanowienia umowy) §5 ust. 8, SIWZ rozdziat [N pkt 7

Zamawiajacy wymaga w SIWZ dostawy réZznego typu urzadzen wytwarzanych przez roznych Producentow. W praktyce wymog
postawiony przez Zamawiajacego uniemozliwia lub w znaczacym stopniu ufrudnia ztozenie oferty przez jednego Wykonawce,
gdyz Producenci oferowanych urzadzen sg reprezentowani w Polsce przez rozne podmioty. Tylko bezpo$redni przedstawiciele
Producenta lub sami Producenci posiadajg autoryzacje serwisowa, W zwiazku z powyZzszym prosimy o informacje, czy
Zamawiajacy wyraza zgode na ograniczenie autoryzacji serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnege na terenie Polski
wylacznie do sekwenatora, w przypadku, kiedy pozestate urzadzenia bedg pochodzity z oficialnych kanatow sprzedazy na
terenie Polski oraz obowiazki wynikajace z gwarancji beda $wiadczone za posrednictwem Wykonawcy. Po zakonczeniu okresu
gwarancji Zamawiajgcy bedzie miat prawo wyboru podmiotu realizujgcego serwis wedle swojego uznania.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode i w konsekwencji zmienia wyjasnienia udzielone w odpowiedzi na pytanie nr
24 w pismie z dnia 24.07.2018r.

Pytanie 3 - dotyczy: Zatacznik nr 3 do SIWZ (Kalkulacja cenowa), Zatgcznik nr 1 do SIWZ (Istotne postanowienia
umowy) §5 ust. 6

Zgodnie z wyjasnieniami udzielonymi w dn. 24.07.2018 Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie urzadzenia o charakterze
naukowo badawczym oraz wyraza zgode na usuniecie zapisow dotyczacych diagnostyki urzadzenia. Prawdopodobnie
omylkowo Zamawiajacy nie uwzglednil wszystkich modyfikacji w opublikowanym SIWZ. W zwigzku z powyZszym prosimy o:
usuniecie okreslenia urzadzenie medyczne” z Zataeznika nr 3 do SIWZ, modyfikacje zapisow w Zalgczniku nr 3 do SIWZ w
Czesci | pkt 2 z: ,Szkolenie personelu medycznego” na: ,Szkolenie personelu laboratoryjnego™ oraz w Czesel IV pkt 1.1 z:
,Szkolenie dla personelu medycznege (...)" na: ,Szkalenie dfa personelu technicznego {...}"

3. modyfikacje zapisu §5 ust. & w projekcie umowy z: ,Naprawy o ktorych mowa w ust. 4 dokonywane beda w terminie ..........
dni od daty przeprowadzenia diagnostyki przedmiotu dostawy; czas naprawy w autoryzowanym serwisie bedzie wynosi .........
dni od daty zdiagnozowania wady.” na: ,Naprawy o ktérych mowa w ust. 4 dokonywane bedg w terminie ... dni od daty
zgoszenia reklamacji; czas naprawy w autoryzowanym serwisie bedzie wynosit ... dni od daty zgtoszenia reklamacii.”
Odpowledz: Zamawiajacy modyfikuje siwz w przedmiotowym zakresie.
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